
e¨envwiK-5: fv‡jv exR †Pbvi Dcvq

cyKzi cv‡o wewfbœ ai‡bi †gŠmywg mewR Pvl 
Kiæb Ges cvkvcvwk LvIqvi Af¨vm M‡o 
Zzjyb|

cyKzi cvo Dc‡hvMx-MÖx®§Kvjxb mewR †hgb: 
Kijv, wgwóKzgov, †Xuok, cuyBkvK BZ¨vw` 
Ges kxZKvjxb mewR †hgb: U‡g‡Uv, jvD, 
wkg, kkv BZ¨vw`|

cyKzi cv‡o 1 nvZ ˆ`N©¨, 1 nvZ cÖ¯’ I gyVzg 
nvZ Mfxi K‡i gv`v ˆZwi Kiæb|

‰Re evjvBbvkK Ges †m· †d‡iv‡gb duv` 
e¨envi K‡i dm‡ji †ivM evjvB I 
KxU-cZ½ `gb Kiæb|

mKvj 9 Uvi g‡a¨ wewfbœ ai‡bi mewRi 
K…wÎg civMvqb m¤úbœ Kiæb, Z‡e jvD Gi 
†ÿ‡Î weKvj 5 Uvi w`‡K Ki‡Z n‡e|

civgk©: K) ‰Re evjvBbvkK wn‡m‡e wbg wg·vi, †ev‡Ï©v wg·vi BZ¨vw` e¨envi Kiæb|
            L) GKwU gv`vq 1 wU †_‡K 2 wU Pviv †ivcY Kiæb|
            M) wbovwb, QuvUvBKiY, †mP BZ¨vw` cwiPh©v mewR Pv‡l djb e„w× K‡i|

gv`v ˆZwii mgq mvi cÖ‡qvM
mv‡ii bvg

K‡¤úv÷

wUGmwc

GgIwc (jvj mvi)

†evib

wRcmvg

5-10 †KwR

100 MÖvg ev 2 gyV

50 MÖvg ev 1 gyV

15 MÖvg ev 3-4 wPgwU

15 MÖvg ev 3-4 wPgwU

mv‡ii gvÎv

Awa‡ekb-6: cyKzi cv‡o mewR Pvl
wdW `¨v wdDPvi evsjv‡`k A¨v‡KvqvKvjPvi A¨vw±wfwU

Pviv MRv‡bv cieZ©x gv`vq mvi cª‡qvM

mv‡ii bvg

25 MÖvg ev
AvavgyV

25 MÖvg ev
AvavgyV

25 MÖvg ev
AvavgyV

25 MÖvg ev
AvavgyV

25 MÖvg ev
AvavgyV

25 MÖvg ev
AvavgyV

15-20 w`b ci
cÖ_g Dcwi cÖ‡qvM

40-50 w`b ci 
wØZxq Dcwi cÖ‡qvM

60-65 w`b ci 
Z…Zxq Dcwi cÖ‡qvM

75-80 w`b ci
PZz_© Dcwi cÖ‡qvM

Pviv MRv‡bvi

- -

BDwiqv

GgIwc
(jvj mvi)


